
ISBN TÍTULO AUTOR EDITORIAL PRECIO PÁGINAS FORMATO ESTADO

978-987-9222-46-1 140 Poemas Allegri, Eduardo B. M. Vórtice 3,500.00 214 14 x 20 P

978-987-22476-9-0 Aborto ya: la orden del poder financiero Yurman, Pablo Pórtico 3,500.00 216 14 x 20 p. ej.

978-987-9222-47-8 Adivinanzas y refranes de la cultura argentina fundacional Cruz, Miguel Vórtice 2,500.00 78 11 x 18 P

978-987-8494-06-7 Anti-mitos. Verdades silenciadas, recuerdos rescatados Díaz Araujo, Enrique Vórtice 7,000.00 408 15 x 21 P

978-987-9222-58-4 Bajo estos mismos cielos  |  COLECCIÓN HOMENAJE Aragón, Roque Raúl Vórtice 5,000.00 278 14 x 20 P

978-987-9222-98-0 Camperas -Bichos y Personas-  |  14ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja 5,000.00 264 16 x 23 P

978-987-8494-15-9 Castellani jesuita: 1899-1949  |  3ª ed. Randle, Sebastián Vórtice 15,000.00 904 16 x 23 REEDICIÓN

978-987-8494-16-6 Castellani maldito: 1949-1981  |  2ª ed. Randle, Sebastián Vórtice 12,000.00 712 16 x 23 REEDICIÓN

978-987-47603-9-5 Catecismo tomista Santo Tomás de Aquino Vórtice 5,000.00 322 12 x 18 P

978-987-9222-20-2 Comunión en la mano  |  3ª ed. Laise, Juan R. Vórtice 3,000.00 160 14 x 20 P

978-987-9222-10-5 Cosas y más cosas Gallardo, Juan Luis Vórtice 2,000.00 64 13 x 19 p. ej.

978-987-9222-17-2 Cristo ¿vuelve o no vuelve?  |  3ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice 6,000.00 296 15 x 21 p. ej.

978-987-22476-7-6 Crónicas del último milenio Figueroa, Luis Darío Pórtico 3,000.00 232 14 x 20 P

978-987-8494-13-5 Descenso y Ascenso del Alma por la Belleza  |  4ª ed. Marechal, Leopoldo Vórtice 5,000.00 198 14 x 20 P

978-987-9222-99-7 Digo de nuevo Díaz Araujo, Enrique Vórtice 5,000.00 248 15 x 21 P

978-987-9222-94-2 El Apokalypsis de San Juan  |  6ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja 7,000.00 328 16 x 23 P

978-987-1662-46-3 El árbol y las hojas. J. R. R. Tolkien, una estética lingüística Ibáñez, Horacio Vórtice 9,000.00 580 16 x 23 p. ej.

978-987-9222-63.-8 El amanecer de los niños Petit de Murat, Mario J. Vórtice 4,200.00 182 14 x 20 P

978-987-8494-17-3 El campo de batalla   |  2ª ed. Belloc, Hilaire Vórtice 6,000.00 318 14 x 20 REEDICIÓN

978-987-9222-65-2 El conservadorismo anglosajón Calderón Bouchet, R. Vórtice 3,800.00 194 14 x 20 P

978-987-9222-78-2 El gozo y la luz, el dolor y la gloria Cruz, Miguel Vórtice 2,500.00 108 11 x 18 P

978-987-9222-60-7 El gran desafío  |  2ª ed. Sanahuja, Juan C. Vórtice 4,000.00 284 14 x 20 P

978-987-9222-86-7 El Hipogrifo Marechal, Leopoldo Vórtice - Fund. LM 2,500.00 62 12 x 18 P

978-987-8494-18-0 El mundo invisible   |  2ª ed. Newman, John H. Vórtice 6,000.00 324 14 x 20 REEDICIÓN

El testimonio de nuestra esperanza. Estudio esjatológico Van Rixtel, Antonio Vórtice – – 15 x 22 e. p.

978-987-22476-8-3 Elogio de la niñez Ferrari, José Alberto Pórtico 2,500.00 74 14 x 20 recuperado

978-987-47603-1-9 Había una vez un niño Anzoátegui, Braulio Vórtice - S.Ap. - CLD 4,000.00 50 29 x 21 P

978-987-9222-36-2 Hilaire Belloc. Una memoria Morton, J. B. Vórtice 4,000.00 218 14 x 20 P

F O N D O   E D I T O R I A L   V Ó R T I C E



978-987-47603-0-2 Historia de una campaña. La campaña contra la vida Devoto, Raúl A. Vórtice 5,000.00 390 15 x 22 P

987-987-9222-56-0 Historia Sagrada para chicos argentinos Gallardo, Juan Luis Vórtice 4,500.00 192 15 x 21 p. ej.

978-950-9294-29-5 Ilicitud moral y jurídica del aborto directamente provocado Mosso, Carlos José Vórtice - Cruzam. 6,000.00 504 16 x 23 P

978-950-99168-4-6 La reforma de la enseñanza  |  2ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice 4,000.00 286 13 x 19 p. ej.

978-987-8494-12-8 La restauración de la cultura cristiana  |  2ª ed. Senior, John Vórtice 5,000.00 212 14 x 20 reciente

978-987-9222-31-7 La Tierra de los Colores Chesterton, Gilbert K. Vórtice 5,000.00 224 15 x 21 p. ej.

978-987-9222-14-8 La voluntad del fin en Tomás de Aquino Reyes Oribe, Beatriz Vórtice 3,500.00 224 14 x 20 P

978-987-47603-4-0 Las grandes herejías  |  3ª ed. Belloc, Hilaire Vórtice 4,500.00 228 12 x 18 reciente

978-987-8494-10-4 Las hojas de la higuera  |  2ª ed. Anzoátegui, Javier Vórtice 8,000.00 516 16 x 23 reciente

978-987-9222-52-2 Leopoldo Lugones, poeta Muzzio, Nelly Vórtice 2,600.00 144 14 x 20 P

978-987-22476-2-5 Los fieles y la tradición Newman, John H. Pórtico 2,500.00 128 11 x 18 P

978-987-9222-53-9 Misterios de amor, amistad y patria Cruz, Miguel Vórtice 3,000.00 144 14 x 20 P

978-950-99168-9-7 Omega 666. El planeta gris Gallardo, Juan Luis Vórtice 4,000.00 288 14 x 20 P

978-987-9222-69-0 Palabras para nuestra vejez Cruz, Miguel Vórtice 2,500.00 88 11 x 18 P

978-987-9222-59-1 Palabras para un nieto Cruz, Miguel Vórtice 2,500.00 70 11 x 18 P

978-987-9222-32-4 Primaveras de plomo Cruz, Miguel Vórtice 2,500.00 112 11 x 18 P

978-987-9222-93-5 Psiquiatría y Persona Velasco Suárez, Carlos A. Vórtice 6,000.00 276 15 x 22 P

978-987-9222-73-7 Reminiscencias del arte sagrado Cámara, Carlos F. Vórtice 3,000.00 140 14 x 20 P

978-987-9222-57-7 Sacheri. Predicar y morir por la Argentina   |  2ª ed. Hernández, Héctor Vórtice 12,000.00 992 15 x 23 P

978-987-8494-07-4 SANTA BIBLIA  - 2 tomos  (versión completa)   |  2ª ed. Straubinger, Juan Vórtice 40,000.00 1868 16 x 23 P

978-987-8494-11-1 SANTA BIBLIA  - Nuevo Testamento   |  nueva ed. Straubinger, Juan Vórtice 9,000.00 450 16 x 23 P

978-987-22476-6-9 Santa nostalgia Ferrari, José Alberto Pórtico 2,000.00 60 14 x 20 P

978-987-9222-38-6 Una Biblia para mis ahijados Cruz, Miguel Vórtice 6,000.00 368 15 x 22 P

978-987-9222-50-8 Una familia de bandidos en 1793 Sainte-Hermine, María de Vórtice 8,000.00 364 14 x 20 P

978-987-9222-83-6 Versos de Vida, Patria y Guerra Gallardo, Juan Luis Vórtice 2,500.00 90 14 x 20 P

978-987-9222-01-6 Viajes, viajeros y lugares Gallardo, Juan Luis Vórtice 4,000.00 256 14 x 20 P

978-987-9222-72-0 Alarmas y digresiones  |  El Acusado Chesterton, Gilbert K. Vórtice pdf-mobi 235 14 x 20 P

– – – Castellani 1899-1949 Randle, Sebastián Vórtice pdf-mobi 904 15 x 23 P

978-987-9222-55-3 Chaucer Chesterton, Gilbert K. Vórtice pdf 400 14 x 21 P

978-987-9222-68-3 Desde la experiencia del pensar Heidegger, Martin Vórtice pdf 94 14 x 21 P

B I B L I O T E C A   D I G I T A L  -  descarga gratuita en www.vorticelibros.com.ar  "  PULSAR EN CADA TÍTULO
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– – – El quinto evangelio Biffi, Giacomo Vórtice pdf 100 14 x 21 P

El mandato bifronte: honrar a los padres Cruz, Miguel Vórtice pdf-mobi – 14 x 20 P

978-987-9222-64-5 La abolición del hombre Lewis, C. S. Vórtice pdf 110 14 x 21 P

– – – La descomposición del catolicismo Bouyer, Louis Vórtice pdf-mobi 104 14 x 21 P

978-987-9222-88-1 La muerte de la cultura cristiana Senior, John Vórtice pdf-mobi 188 14 x 20 P

978-987-9222-51-5 Leyendo a Tolkien Ferro, Jorge N. Vórtice pdf 200 15 x 22 P

– – – Lo que te espera después de tu muerte Duquesne Vórtice pdf 296 15 x 22 P

Palabras para un adolescente católico del siglo XXI Cruz, Miguel Vórtice pdf-mobi – 14 x 20 P

978-987-9222-49-2 Phantastes. Cosas de fantasía MacDonald, George Vórtice pdf-mobi 250 15 x 22 P

978-987-9222-74-4 San Miguel Arcángel de Dios Saénz, Alfredo Vórtice pdf-mobi 56 14 x 20 P

978-987-9222-76-8 Satán Duquesne Vórtice pdf-mobi – – P

– – – Tres ecos de Shakespeare Prevedel, Enrique Vórtice pdf-mobi 25 11 x 18 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 1 AA.VV. Bueyes Perdidos – 96 14 x 20 agotado

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 2 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 96 15 x 21 p. ej.

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 3 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 96 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 4 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 96 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 5 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 104 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 6 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 96 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 7 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 104 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 8 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 126 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 9 AA.VV. Bueyes Perdidos 2,000.00 110 15 x 21 P

ISSN 1851-7137 Bueyes Perdidos nº 10 AA.VV. Bueyes Perdidos 3,000.00 154 15 x 21 P

– – – 3 escritos en los últimos tiempos Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 140 15 x 22 P

– – – Al que le cae, le cae Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 142 15 x 22 P

– – – Cosas Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 148 15 x 22 P

– – – De esto, de aquello y de lo de más allá Mihura Seeber, Federico Samizdat – 140 14 x 20 agotado

– – – El Anticristo  |  2ª ed. Mihura Seeber, Federico Samizdat – 204 14 x 20 agotado

– – – Las profecías de Eliseo Madariaga Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 140 14 x 21 reciente

– – – Los judíos y nosotros Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 164 15 x 22 P

R E V I S T A   B U E Y E S   P E R D I D O S   "   PULSAR EN CADA TÍTULO PARA VER EL CONTENIDO
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978-987-96229-3-6 Meditaciones ociosas I Escobar, Alonso de Pórtico 3,500.00 116 14 x 21 P

– – – Meditaciones ociosas II Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 162 15 x 22 P

– – – Noticias de ayer, de hoy y de mañana Mihura Seeber, Federico Samizdat 5,000.00 268 15 x 22 P

– – – Parte de guerra Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 188 15 x 22 p. ej.

987-96229-2-8 Que sean uno Escobar, Alonso de Pórtico 3,000.00 104 14 x 21 P

– – – Signos. Hoja de ruta Mihura Seeber, Federico Samizdat 4,000.00 190 14 x 20 p. ej.

– – – Signos. Hoja de ruta - Apéndice Mihura Seeber, Federico Samizdat 600.00 24 14 x 20 P

978-987-86-6837-6 Don Camilo. Un mundo pequeño Guareschi, Giovanni CLD – 306 15 x 21 agotado

978-987-86-1375-8 El Conde de Chanteleine Verne, Julio CLD – 190 15 x 21 agotado

978-987-47603-1-9 Había una vez un niño Anzoátegui, Braulio Vórtice - S.Ap. - CLD 4,000.00 50 29 x 21 P

La muerte en las calles Gálvez, Manuel CLD – 15 x 21 e. p.

978-987-88-0056-1 Piedra Buena, caballero del mar Entraigas, Raúl CLD 4,500.00 388 15 x 21 agotado

987-98320-0-0 Amor que no muere Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán – 88 13 x 18 agotado

987-95942-1-5 Dios en tu corazón Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán – 160 14 x 19 agotado

950-99586-5-4 El desierto es la ciudad Justo, Alberto Ecuam 2,000.00 118 13 x 18 P

987-21015-4-1 Flor del yermo Justo, Alberto Desierto interior 3,400.00 350 14 x 20 P

987-95942-2-3 Ha llegado la hora. El llamado de Dios Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 2,000.00 98 12 x 17 p. ej.

987-21015-1-5 Hacia una filosofía del desierto Justo, Alberto Desierto interior 2,000.00 136 12 x 18 P

987-21015-2-3 La lucha y el sosiego Justo, Alberto Desierto Interior 2,000.00 128 12 x 18 P

– – – Lo que no tiene nombre. Ensayos de Supervivencia Espiritual Justo, Alberto Del autor 1,700.00 72 17 x 21 P

987-95942-0-7 Morar en el misterio de Dios Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 3,000.00 192 14 x 19 P

987-21015-0-7 Presencia de la eternidad Justo, Alberto Desierto interior 2,000.00 80 12 x 18 P

987-21015-3-4 ¿Quién como Dios? Meditaciones en el desierto Justo, Alberto Desierto interior 3,000.00 192 12 x 18 P

987-98320-1-9 Secretos en la soledad Justo, Alberto Bibl. Sisto Terán 2,000.00 120 12 x 18 P

950-507-359-3 Tiempo de arrojo, tiempo de esperanza Justo, Alberto Bonum 2,000.00 96 13 x 18 P

978-950-658-295-1 De la Región a la Nación Reguera - M. Harres Cesal 4,000.00 296 15 x 21 P

978-950-658-350-7 La identidad bonaerense - Archivos y Museos Arroyo - Irurzun Cesal 3,500.00 160 14 x 20 P

E D I C I O N E S   C E S A L

E D I C I O N E S   D E S I E R T O  I N T E R I O R

C O O P E R A T I V A   D E   L O S   L I B R O S   D O R M I D O S



978-950-658-349-1 La identidad bonaerense - Colectividades y Asociaciones Irurzun Cesal 3,500.00 160 14 x 20 P

978-950-658-348-4 La identidad bonaerense - En la mirada de los viajeros europeos Reguera - Gallardo Cesal 3,500.00 160 14 x 20 P

978-950-658-322-4 La identidad bonaerense - Estancias con historia Reguera Cesal 3,500.00 160 14 x 20 P

978-950-658-323-1 La identidad bonaerense - Expansión de la frontera Canciani Cesal 3,500.00 160 14 x 20 P

978-950-658-364-4 Variaciones en la comparación D. Fleck - Reguera Cesal 4,000.00 288 15 x 21 P

987-22142-0-4 Cuentos de hadas y duendes de la Patagonia Morales, Máximo Tir Nan Og 6,500.00 128 15 x 22 P

978-987-23849-5-1 Cuentos y leyendas de los elfos Morales, Máximo Tir Nan Og 5,500.00 160 13 x 19 P

978-987-22142-7-2 El matador de mil dragones Morales, Máximo Tir Nan Og 3,500.00 64 13 x 19 P

978-987-4463-03-6 El misterio del unicornio gris (en colores) Morales - Pollini Tir Nan Og 3,900.00 32 19 x 19 P

978-987-4463-04-3 El viaje de Patrick Morales - Pollini Tir Nan Og 3,500.00 64 13 x 19 P

978-987-4463-12-8 El viaje de Taiko por el universo de las emociones Pérez, Alejandra y Paula Tir Nan Og 3,900.00 28 17 x 24 P

978-987-4463-07-4 Irlanda de cuento Asoc. Arg-Irlandesa Tir Nan Og – 96 13 x 19 agotado

978-987-22142-1-2 La leyenda de San Patricio de Irlanda Morales, Máximo Tir Nan Og 4,500.00 64 13 x 19 P

987-22142-5-5 La leyenda del dragón galés Morales, Máximo Tir Nan Og 3,500.00 128 13 x 19 P

978-987-23849-0-6 Niamh, la reina de las hadas Morales, Máximo Tir Nan Og 3,500.00 64 13 x 19 P

950-550-261-3 Se busca un héroe Morales, Máximo Tir Nan Og 3,500.00 64 14 x 20 P

978-987-88-8339-7 Apostasía vaticana. Hacia la religión mundial del Anticristo Sosa Laprida, Alejandro Del autor 4,000.00 256 15 x 21 P

978-987-22313-61 Caminos para la felicidad Arroyo de Sáenz, Estela Narnia 3,500.00 162 15 x 21 P

978-987-3736-14-8 Campo argentino. La actividad agropecuaria como motor de Estrada, Fernando Ucalp 3,500.00 200 15 x 22 P

– – – Castellani y el Episcopado Castellani, Leonardo Del autor 2,000.00 64 13 x 19 P

– – – Celebración de Castellani AA.VV. Guardia San Miguel 5,000.00 270 16 x 23 P

987-98294-0-9 Cincuentenario de Adán Buenosayres AA.VV. Fund. L. Marechal 3,000.00 214 15 x 22 P

– – – Conversaciones vespertinas Wanderer Iota 5,000.00 292 15 x 22 P

978-987-88-8816-3 Covid 19: el engaño del siglo Sosa Laprida, Alejandro Del autor 3,000.00 140 15 x 21 P

978-987-086-5598-7 Crónicas de una Pascua en tiempos de "pandemia" Ferrari, Pablo Rafael Tiempo del Ángel 2,000.00 112 13 x 23 P

978-987-659-021-1 Cristo y las figuras bíblicas Sáenz, Alfredo Gladius 5,000.00 460 15 x 22 recuperado

978-987-45122-2-2 Curso de Introducción a la Bioética Caponnetto, Mario Escipión 5,000.00 286 16 x 23 P

– – – Defensa de la gramática tradicional contra la lingüística moderna Graña Etcheverry, M. Inst. Tom.de Aq. 3,500.00 206 15 x 22 recuperado

987-95424-2-8 Domingueras prédicas I Castellani, Leonardo Jauja – 370 16 x 22 agotado

O T R O S   T Í T U L O S   E N   V E N T A   D I R E C T A

E D I C I O N E S   T I R - N A N - O G



987-95078-3-5 Domingueras prédicas II Castellani, Leonardo Jauja – 376 15 x 21 agotado

978-950-731-618-0 El banquete de Severo Arcángelo Marechal, Leopoldo Seix Barral 5,000.00 286 15 x 23 P

978-950-659-022-8 El abismo del mal Caturelli, Alberto Gladius 4,000.00 254 14 x 20 recuperado

978-950-9674-93-6 El Cardenal Pie. Lucidez y coraje al servicio de la verdad Sáenz, Alfredo Gladius 5,000.00 540 14 x 20 recuperado

– – – El comunismo en la revolución anticristiana Meinvielle Cruz y Fierro 3,500.00 180 14 x 20 recuperado

– – – El enigma del fantasma en coche Castellani, Leonardo Del autor 3,000.00 160 14 x 18 P

978-987-1662-37-1 El General Belgrano y la Orden de Santo Domingo AA.VV. O.P. - Unsta 4,500.00 50 22 x 29 recuperado

978-987-02-8792-6 El otro demonio. Las víctimas olvidadas en la guerrilla en los 70 Martínez - De Beitía Dunken 5,000.00 304 14 x 20 P

978-987-47740-1-9 El Pacto (Kirchner-Verbitsky) Justicia y Concordia J&C 3,500.00 152 15 x 23 P

950-9674-60-5 El Pendón y la Aureola Sáenz, Alfredo Gladius 6,000.00 486 14 x 20 recuperado

ISSN 1850-3438 El poder constituyente entre mito y realidad Castaño, Sergio Univ. Cat. Cuyo 2,500.00 114 14 x 20 P

987-95424-1-X El rosal de Nuestra Señora Castellani, Leonardo Jauja – 114 15 x 21 agotado

950-9674-84-2 El seguimiento de Cristo (Serie Las Parábolas) Sáenz, Alfredo Gladius 3,500.00 248 14 x 20 recuperado

987-21047-1-9 El tiempo humano Komar, Emilio Sabiduría Cristiana 3,500.00 180 15 x 22 P

987-21047-0-0 El tiempo y la eternidad Komar, Emilio Sabiduría Cristiana 6,000.00 512 15 x 22 P

978-987-05-2083-2 Filosofía para todos Yabrán, Susana Alí Univ.Cat.Salta 4,000.00 148 21 x 29 recuperado

978-987-1662-32-6 Fuentes del pensamiento medieval: continuidad y divergencias Herrera, Fr. Juan José Unsta 7,000.00 500 17 x 23 recuperado

978-987-22476-5-2 Hijos de Eva Anders, J. K. Pórtico 4,000.00 310 15 x 22 p. ej.

950-44-0012-4 Horizontes de eternidad. El Paraíso del Dante comentado Cassagne, Inés de Inst.Est.Greco-Lat. 4,500.00 344 15 x 21 P

950-9674-31-1 Interioridad y hermenéutica Bugossi, Tomaso Gladius 2,500.00 80 14 x 20 recuperado

978-987-778-997-3 La cara oculta de la vitivinicultura argentina Díaz Araujo, Ernesto Del autor 2,500.00 128 14 x 20 P

– – – La discusión académica. Historia del Centro Tomista del Litoral Hernández, Héctor Centoliar 3,000.00 144 14 x 20 P

978-987-659-020-4 La expectación de la Parusía (Serie Las Parábolas) Sáenz, Alfredo Gladius 4,500.00 286 14 x 20 recuperado

978-987-659-017-4 La figura señorial de Cristo (Serie Las Parábolas) Sáenz, Alfredo Gladius 5,000.00 436 14 x 20 recuperado

950-9674-16-8 La Iglesia peregrina de los siglos Molnar,Thomas Gladius 3,500.00 176 15 x 22 recuperado

950-9674-63-X La siembra divina y la fecundidad apostólica (Serie Las Parábolas) Sáenz, Alfredo Gladius 4,500.00 316 14 x 20 recuperado

978-987-1662-26-5 La simplicidad divina Herrera, Fr. Juan José Unsta 9,000.00 720 17 x 23 recuperado

– – – La verdad como vigencia y dinamismo Komar, Emilio Sabiduría Cristiana 2,000.00 46 15 x 21 P

978-987-88-2299-0 La verdad oculta de las marchas por la vida Geyer, Alejandro Del autor 3,500.00 212 15 x 22 P

950-9674-77-X Las creaturas espirituales (ed. bilingüe) Santo Tomás de Aquino Gladius 6,000.00 496 14 x 20 recuperado

978-987-33-8863-7 Lenguaje, ideología y poder Monedero, Juan Carlos Castilla 4,000.00 198 15 x 21 P

– – – Leonardo Castellani, novelista argentino Brethel, Jacques de Guadalupe 2,500.00 176 13 x 20 P



– – – Los problemas humanos de la sociedad opulenta Komar, Emilio Sabiduría Cristiana 2,000.00 70 15 x 21 P

978-987-42-1946-6 Nüremberg, la gran impostura - Tomo 2 García, Carlos Del autor 5,000.00 380 15 x 21 P

978-987-02-8157-3 Obras de Teatro Marechal, Malena Dunken 2,000.00 144 15 x 22 P

978-987-659-022-8 Orden natural y orden moral. Lecciones de filosofía moral Caturelli, Alberto Gladius - Ucalp 5,000.00 670 15 x 21 recuperado

950-9674-29-X Palabra y Vida - Homilías Ciclo A Sáenz, Alfredo Gladius 4,000.00 388 14 x 20 recuperado

950-9674-20-6 Palabra y Vida - Homilías Ciclo B Sáenz, Alfredo Gladius 3,000.00 328 14 x 20 recuperado

950-9674-23-0 Palabra y Vida - Homilías Ciclo C Sáenz, Alfredo Gladius 3,000.00 336 14 x 20 recuperado

– – – Pensar y salvar la Argentina II Hernández, Héctor Escipión 3,500.00 226 14 x 20 p. ej.

– – – Proceso a los partidos políticos Castellani, Leonardo Del autor 2,000.00 54 13 x 19 P

956-246-094-0 Reconquista del Descubrimiento (de América) Horia, Vintila Patris 3,500.00 218 15 x 23 P

– – – Sacheri y el mandato argentino. Crítica de la Nueva Cristiandad Hernández, Héctor Escipión 3,000.00 140 14 x 20 P

978-987-659-003-7 San Fernando Sáenz, Alfredo Gladius 1,500.00 80 11 x 18 recuperado

978-987-659-004-4 San Pablo Sáenz, Alfredo Gladius 1,500.00 80 11 x 18 recuperado

– – – Santo Tomás de Aquino hoy Elders, Leo J. Soc. Tom. Arg. 2,000.00 80 15 x 22 recuperado

950-787-020-2 Valle negro Wast, Hugo Didascalia 5,000.00 500 16 x 22 recuperado

– – – Vista a la derecha Andregnette, Luis A. Del autor 5,000.00 460 16 x 23 P

P título en existencia

p. ej. pocos ejemplares

e. p. en preparación libro impreso

e. p. en preparación libro digital

reimp reimpresión

978-987-9222-66-9 Breve explicación del principio de legalidad penal Anzoátegui, Javier Vórtice – 40 15 x 21 agotado

978-987-9222-34-8 Cien años después Chesterton, Gilbert K. Vórtice – 280 14 x 20 agotado

978-987-47603-2-6 Cristo y los Fariseos Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja – 218 16 x 23 agotado

978-987-8494-00-5 Crónica de cinco siglos  |  4ª ed. Gallardo, Juan Luis Vórtice – 384 16 x 23 agotado

987-9222-06-7 Comparancias y sucedidos Gallardo, Juan Luis Vórtice – 104 13 x 19 agotado

978-987-8494-03-6 Cuatro sermones sobre el Anticristo  |  3ª ed. Newman, John H. Vórtice – 108 11 x 18 agotado

978-987-8494-02-9 De los vicios a las virtudes. Camino de Juventud  |  2ª ed. Cruz, Miguel Vórtice – 144 11 x 18 agotado

978-987-9222-98-8 De maestros y batallas culturales Ferro, Jorge N. Vórtice – 414 15 x 22 agotado

987-22476-0-9 De todo un poco Chesterton, Gilbert K. Pórtico – 256 11 x 18 agotado

978-987-9222-54-6 Diccionario de autores católicos de habla hispana Sánchez, Sebastián Vórtice – 376 16 x 23 agotado

TÍTULOS VÓRTICE - PÓRTICO AGOTADOS



987-9222-08-3 El aborto en preguntas y respuestas Scala, Jorge Vórtice – 52 11 x 16 agotado

987-9222-22-9 El Apokalypsis de San Juan  |  5ª ed. Castellani, Leonardo Vórtice – 308 15 x 21 agotado

978-987-47603-8-8 El desarrollo sustentable. La nueva ética internacional  |  2ª ed. Sanahuja, Juan C. Vórtice – 408 14 x 20 agotado

978-987-9222-94-2 El Evangelio de Jesucristo Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja – 464 16 x 23 agotado

978-987-9222-33-1 El maestro S. Agustín - S. Tomás Vórtice – 192 11 x 18 agotado

978-987-9222-67-6 El nuevo gobierno de Sancho Castellani, Leonardo Vórtice – 342 14 x 20 agotado

987-96229-0-1 El Nuevo Orden Mundial en el pensamiento de Fukuyama Sáenz, Alfredo Pórtico – 140 14 x 21 agotado

978-987-47603-5-7 El orden natural  |  7ª ed. Sacheri, Carlos Vórtice - Escipión – 240 14 x 20 agotado

978-987-9222-90-4 El que vuelve Chasles - Pinsk - Rovira Vórtice – 298 15 x 22 agotado

987-9222-07-5 Engaño mortal. Paternidad planificada, familia destruida Sedlak-Scala Vórtice – 184 14 x 20 agotado

978-987-9222-39-3 Estación del Sud y otros cuentos Gallardo, Juan Luis Vórtice – 150 15 x 21 agotado

978-987-9222-40-9 Fortín Mari Lauquen Gallardo, Juan Luis Vórtice – 164 15 x 21 agotado

987-9222-15-6 Género y Derechos Humanos Scala, Jorge Vórtice – 192 14 x 20 agotado

987-987-47603-6-4 Historia Argentina para chicos argentinos Gallardo, Juan Luis Vórtice – 162 15 x 21 agotado

987-987-47603-7-1 Historia de las Malvinas para chicos argentinos Gallardo, Juan Luis Vórtice – 112 15 x 21 agotado

978-987-9222-91-1 Jazmín del país Anzoátegui, Javier Vórtice – 472 15 x 22 agotado

987-9222-23-7 La gran conversación. Newman - Castellani Randle, Sebastián Vórtice – 128 15 x 21 agotado

978-987-8494-01-2 La Iglesia Católica y la conversión  |  2ª ed. Chesterton, Gilbert K. Vórtice – 216 12 x 18 agotado

978-987-9222-96-6 La otra Argentina Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja – 608 16 x 23 agotado

978-987-9222-61-4 La Patria Marechal, Leopoldo Vórtice – 164 14 x 20 agotado

978-987-9222-75-1 La política de San Martín Aragón, Roque Raúl Vórtice – 226 14 x 20 agotado

978-987-9222-95-9 Las Parábolas de Cristo / Doce Parábolas Cimarronas Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja – 528 16 x 23 agotado

978-987-22476-4-5 Las paradojas de Don Gilberto Figueroa, Luis Darío Pórtico – 180 11 x 18 agotado

978-987-8494-05-0 Leyendo a Tolkien  |  3ª ed. Ferro, Jorge N. Vórtice - Eucatást. – 224 15 x 22 agotado

978-987-9222-62-1 Los casos del Club Evaristo Gallardo, Juan Luis Vórtice – 342 14 x 20 agotado

978-987-9222-87-4 Los seis días de la Creación García Vieyra, Alberto Vórtice – 160 14 x 20 agotado

987-9222-05-9 Malvinas, conflicto vigente Büsser, Carlos Vórtice – 264 14 x 20 agotado

978-987-9222-84-3 Manual del Chorro. Breve guía para malandras y otros Anzoátegui, Javier Vórtice – 24 15 x 21 agotado

978-987-9222-89-8 María Magdalena Bruckberger, Raymond Vórtice – 146 14 x 20 agotado

978-987-9222-48-5 Palabras para un hijo Cruz, Miguel Vórtice – 120 11 x 18 agotado

987-9222-35-5 Poder global y religión universal Sanahuja, Juan C. Vórtice – 168 14 x 20 agotado

978-987-96229-2-8 Que sean uno Escobar, Alonso de Pórtico – 104 14 x 21 agotado



978-987-9222-85-0 Recuerdos de la guerra. Presencia naval en Malvinas Gallardo, Juan Luis Vórtice – 92 14 x 20 agotado

978-987-8494-04-3 San Agustín y nosotros Castellani, Leonardo Vórtice - Jauja – 272 16 x 23 agotado

978-987-9222-77-5 Santo Tomás de Aquino Chesterton, Gilbert K. Vórtice – 190 11 x 18 agotado

978-987-9222-71-3 Sobre la Jerarquía Eclesiástica San Dionisio Areopagita Vórtice – 180 14 x 20 agotado

987-96229-9-5 Sobrevivientes y recién llegados Belloc, Hilaire Pórtico – 304 11 x 18 agotado


